



南美区

阿根廷

1:6

玻利维亚

输得那叫一个惨

马拉多纳:进一球就像捅我一刀

惨

《在拉巴斯崩盘》昨晨世界杯预选赛南美区1:6客场惨败给玻利维亚后,阿根廷足协官方网站的大标题触目惊心。上任后三场全胜且不失一球的马拉多纳看着城门六次被洞穿,赛后他无奈地说:“我真的无话可说。”

高原上,老马踩到绊“马”索

1:0胜苏格兰,2:0胜法国,4:0胜委内瑞拉,迭戈在国家队执教的成绩一路上行,然而他却没料到昨晨遭遇玻利维亚的当头一棒。玻利维亚开场第12分钟就取得领先,博特罗传球,莫雷诺

打过哨后射门破门。虽然阿根廷第24分钟由冈萨雷斯远射扳平比分,不过随后成了主队的表演时间,主队连进5球,将比分定格在6:1。

这是阿根廷自0:5惨败于哥伦比亚16年来的最惨痛失利。“我跟所有阿根廷人一样痛苦。”在赛后发布会上,马拉多纳每说一句话都要大口喘气,“玻利维亚的每个进球,都戳在我的心窝子上。”迭戈承认,自己和球员都轻敌了。

老马搬起石头砸自己的脚

去年,马拉多纳为反对国际足联的高原禁

赛令,在海拔3650米的拉巴斯与玻利维亚总统莫拉莱斯一同披挂上场,一展自己当年驰骋世界足坛的高超球技。不过昨晨,同样在拉巴斯,马拉多纳却没了去年的兴致,目睹手下将士被玻利维亚队打得落花流水,在场边只得干着急,毫无办法。

惨败后,马拉多纳将得到5个月的喘息时间。到9月6日预选赛重开时,他将率队在主场迎来暂居南美区第六位的哥伦比亚。 李岩



郁闷的阿根廷球员

兴奋的玻利维亚球员

一场大败引来滔滔口水

“阿根廷足球有107年的历史,但像这样输球此前只有过一次,那是1958年瑞典世界杯上,阿根廷队1:6惨败于捷克,因此这是历史的倒退。”

——阿根廷《奥莱报》

在海拔3650米的拉巴斯,空气是稀薄的,“足球之神”马拉多纳发现自己的肺仍然是肉体凡胎。在海拔3650米的拉巴斯,时间仿佛也放慢了脚步,马拉多纳和他的接班人梅西以及他的女婿阿奎罗共同度过了漫长的90分钟。在海拔3650米的拉巴斯,终场哨声终于穿透了稀薄的空气,阿根廷人的脸上没有痛苦,只有被麻醉般的呆滞。

在马拉多纳和他的“马家军”仍然在高原上大喘着粗气的同时,口水已然如洪水般袭来,马拉多纳,行吗?

其实,如果人们不是被缺氧搞昏了头脑,会很容易发现这是一个伪命题。

在拉巴斯

迅速成为阿根廷队史上最惨痛失败之一的拉巴斯战役,从各方面来看,只是一件无法更改的事实,我们无法以此证明马拉多纳行或者不行,就像我们无法用光临药店的次数来证明某位兄弟还够不够爷们儿。

既然国际足联曾一次次对高原主场提出质疑,甚至试图喊“停”,既然巴西、阿根廷这公认的南美双雄在高原上的战绩从来就鲜有闪亮数据,既然历史上还从未有过一场世界杯决战阶段赛事在海拔3000米以上的足球场举行过,那么,马

拉多纳行还是不行,我们又怎么可能在拉巴斯找到适用的逻辑?

唯一可以肯定的是,目前的阿根廷队,肺活量有待提高。也许去趟海埂,是个不错的选择。

对于马拉多纳的怀疑态度,不是从拉巴斯开始的,只是这个世界的球迷基本上也都是马拉多纳的球迷,怀疑老马,于是几近于不道德。拉巴斯之夜,不过是撕下了怀疑论者嘴上的封条。

没有哪个教练是不可以怀疑的,也没有哪个教练应该被一棍打死。拉巴斯或许是马拉多纳记忆中的地狱,却不应成为马大帅执教能力的审判台。当海拔下降、心率趋缓,我们会发现,那才是马拉多纳的自我证明之旅。 李剑南

马大师:这是为什么呢?

金妍儿助兴 韩澳出线在望

北京时间昨晨,2010年南非世界杯预选赛第4轮暨10强赛展开新一轮争夺,4支主队取得全胜战绩。A组的澳大利亚主场两球击败乌兹别克斯坦,不过由于巴林主场小胜卡塔尔,使得5轮过后进8球且不失一球的“袋鼠军团”在本轮提前晋级的愿望落空;B组形势则愈发混乱,韩国队小胜朝鲜队后以不败战绩重返榜首,朝鲜队本轮险胜阿联酋的沙特同积10分使得本组出线形势仍很复杂。

本轮之前,朝鲜队和韩国队占据该组前两位,因此此役也就成为了榜首之战,而韩国队半程战罢以2胜2平成为本组唯一保持不败的球队。首尔体育场坐了55000名球迷,刚刚在洛杉矶花样滑冰世锦赛以创纪录高分拿下女单冠军的金妍儿也亲临现场观战。韩国球员似乎受到了鼓舞,凭借金致祐的任意球,韩国队登上榜首,在近20场国际A级赛事中10胜10平保持不败。

同组的沙特队在半场1:2落后的情况下,主场3:2最终顽强逆转阿联酋。两连胜的沙特队积分追上了朝鲜(同积10分),晋级又现曙光。 小白



当红体育明星金妍儿现场助威

德国完胜起内讧 巴拉克被队友“抽耳光”



波多尔斯基怒扇队长巴拉克

德国昨晨客场2:0击败威尔士,取得4连胜。虽然拿到了三分,但是德国队需要面临一个尴尬的问题,球队的队长巴拉克和波多尔斯基在比赛中发生了冲突,后者更是直接打了巴拉克一记耳光。

这一幕发生在下半场比赛第72分钟,巴拉克在一次防守结束以后,批评波多尔斯基,希望他能够更加积极地参与球队整体防守,这时波多尔斯基却令人意想不到地突然挥起右手,将巴拉克的左手推开的时候给了巴拉克一个耳光。看到场面显得有些紧张,后卫默特萨克和拉姆连忙赶上前,拉开了波多尔斯基和巴拉克,避免了争吵的进一步升级。此后不久,德国队主教练勒夫就用托罗肖夫斯基换下了本场比赛平淡无为的波多尔斯基。

赛后波多尔斯基肯定了争吵的事实。而巴拉克则表达了不满:“作为队长,我对于某些战术上的问题有责任及时进行说明,波多尔斯基当时不是很认同我的看法,但是在球场上,他应该听从我的意见,而不是用手来攻击我。” 林峰

西英荷全胜逼近出线 意大利领跑法国起死回生



欧洲区

昨晨,世界杯欧洲区预选赛战罢新一轮。英格兰昨晨在伦敦温布利主场2:1力克乌克兰,在世界杯欧洲区预选赛F组五战全胜继续领跑。出线前景一片光明。第57分钟贝克汉姆替换列农上场,贝克汉姆代表英格兰上场的纪录达到了110场的新高。

在昨晨的世界杯欧洲区预选赛第6轮比赛中,意大利主场被爱尔兰逼成1:1。意大利积14分继续领跑第8小组,意大利籍主帅特拉帕托尼执教的爱尔兰以12分紧随其后,少赛一场的保加利亚以7分排名第三。

凭借列拉补时阶段的进球,西班牙昨晨客场2:1逆转土耳其,5天内双杀预选赛头号对手。在欧洲区第5组,西班牙以头名身份出线已是迟早的问题。

荷兰队4:0战胜马其顿,但是由于同组的苏格兰2:1擒下做客的冰岛队,荷兰队提前4轮获得出线权的希望落空。

昨晨,法国1:0胜立陶宛。南非世界杯之路已经重现曙光。主客场双杀黑马立陶宛之后,在小组积分上法国已经成功反超立陶宛,回到小组次席,与塞尔维亚相差2分。 阿木

关注建业

中超股东大会 杨楠当选监事会主席

晚报首席记者 郭韬略

本报讯 昨天晚上从北京传来消息,在昨天下午进行的中超公司第二届股东大会上,建业俱乐部副董事长杨楠以全票当选中超公司监事会主席,这也是建业俱乐部人员第一次在中超公司担任“高管”职务。

昨天的会议在中国足协的9楼会议室举行,在这个持续了4个小时的会议上,首先是对去年联赛进行了总结,武汉俱乐部的退出成为了会议的一个焦点话题,由于武汉俱乐部的退出所给中超公司带来的损失也让与会人士特别强调今后的规范性,会议上还对广州俱乐部上赛季广告违规所做出的处罚进行了民主评议。

随后,会议对公司领导机构进行了改选,今年又重新分管联赛的足协副主席杨一民顺理成章地接替南勇担任董事长,来自山东、北京、天津、青岛和浙江的5位老总当选董事。在此后的监事会成员选举中,杨楠和成都谢菲联的马明宇等人当选,而在监事会主席的选举中,所有监事无一例外地将选票投给了杨楠。

长期在建业集团工作的杨楠对监事会主席的职责和工作并不陌生。而对于自己当选这一稍显意外的结果,杨楠表示:“能够当选,源于各位股东对我的信任,而这绝不仅仅是我个人荣誉上或者利益的得失,更在于建业集团常年对足球的稳定的投入和不懈的坚持赢得了圈内外的尊重。而作为我个人,也一定会努力工作,行使好自己的职责,和大家一起,为中超的复苏努力。”